-KRAUSER

Koffer-Trager / side carrier

K"ING-SYSTEM

Pos.

0 N O O WON -

N N N ) mam m ma  m  ama ama
N - O © 0o NO o b WN -~ O 0©

Stiick
quant

1

N NDNDNDNDNDNBEBEDNNPDEOODNPEBEDNDNDNDNDNDN-_ -

Bestellnr.
item no.

702.035
702.036
702.214
150.533
150.896
150.829
150.830
150.747
150.748
150.799
150.803
150.809
150.807
150.890
270.102
270.103
330.300
270.101

PPWP&DE’
&

KAWASAKI ER 5 Twister, ab 2001

Bezeichnung

Kofferhalter links

Kofferhalter rechts

Querbigel

Tragerteil K-Wing
Linsenkopfschraube M 6 x 50
Sechskantschrauben M 6 x 20
Sechskantschrauben M 6 x 25 bei TC
Flanschkopfschraube M 8 x 35
Flanschkopfschraube M 8 x 40
selbstsichernde Mutter M 6
Tensilockmuttern M 8
U-Scheiben & 6,4
Karosseriescheibe & 6,4 x 20
Distanzblichse @ 15 x J 11 x 75
Plastikstopfen & 16 mm
Oval-Plastikstopfen & 30 x 15
Schriftzug ,KRAUSER"
Plastikstopfen & 15
Originalmutter
Original-Sicherungsring
Originalscheiben
Originalmutter

= Montage von Tail

=  Montage von Tail

Montage von Ted

= Montage von Teil
{Pos. 14, 22)

— Montage von Teill

(Pos. 1, 2, 5, 10, 12)

= Montage von Teil @
(Pos, 1,2,3, 4,8 9, 11,15, 17)

£\
AN

description

side carrier left
side carrier right
transverse bow
carrier part K-Wing
fillister head screw
hexagon bolt
hexagon bolt
flange screw
flange screw
self-lock Nut
tensilock nut
washer

body washer
distance bushing
plastic plug
plastic-plug
emblem ,KRAUSER®
plastic-plug
original-nut
original-ring
original-washer
original-nut

- A A A
© -+ @

OB O

(Pos. 1, 2, 16, 18, 18, 20)

@ + O\

(Pos. 3, 6, 13, 7 bai Gepéckbriicke / rear carriar)

+®+

4002.011.101

® + ®



"KRAUSER K"ING-SYSTEM

Koffer-Trager / side carrier

KAWASAKI ER 5 Twister, ab 2001
4002.011.101




